



Коммюнике

Барбадос присоединяется к МСЭ в глобальных усилиях по укреплению кибербезопасности

Барбадос создает Национальную группу реагирования на компьютерные инциденты

Женева, 13 августа 2013 года – МСЭ и правительство Барбадоса подписали соглашение о создании Национальной группы реагирования на компьютерные инциденты (CIRT) – ключевого инструмента укрепления кибербезопасности, обнаружения угрозы кибератак и организации своевременного реагирования.

Этот проект, разработанный в рамках инициативы МСЭ-ИМПАКТ по укреплению кибербезопасности, обеспечит Барбадосу наличие необходимой квалификации и технического потенциала для создания национального контактного пункта, который бы эффективно реагировал на киберпреступления и кибератаки.

ИМПАКТ – Международное многостороннее партнерство против киберугроз – является оперативной базой Глобальной программы кибербезопасности МСЭ, обеспечивая для 193 Государств – Членов МСЭ средства и ресурсы, необходимые для эффективной борьбы с киберугрозами, а также помогая учреждениям Организации Объединенных Наций защищать их инфраструктуры ИКТ. Сотрудничество МСЭ-ИМПАКТ будет оказывать поддержку созданию CIRT на Барбадосе, обеспечивая элементы управления проектом, а также поставляя программные приложения для управления действиями при инцидентах, необходимые для должного противодействия кибератакам.

Соглашение о создании CIRT было подписано г-ном Брахимой Сану, Директором Бюро развития электросвязи МСЭ, и г-ном Реджиналдом Бурном, Директором по электросвязи Отдела энергетики и электросвязи в канцелярии премьер-министра Барбадоса.

Генеральный секретарь МСЭ Хамадун Туре отметил, что создание национальной группы реагирования на компьютерные инциденты в регионе упрочит жизненно необходимые механизмы реагирования на киберугрозы, и упомянул о ранее созданной на Ямайке CIRT.

"Две CIRT – на Барбадосе и на Ямайке – смогут сотрудничать и побуждать другие страны создавать такой национальный потенциал, имеющий решающее значение в борьбе за совершенствование способности укреплять кибербезопасность как на национальном, так и на региональном уровне, – отметил г-н Брахима Сану. – Оказываемая поддержка является следствием твердой приверженности, выраженной странами региона, и подписание настоящего соглашения с Барбадосом представляет собой выражение этой приверженности".

Подписав соглашение от имени правительства Барбадоса, г-н Реджиналд Бурн сказал: "Это еще одно проявление приверженности правительства созданию безопасной и защищенной среды для народа Барбадоса, для его инвесторов и тех, кто приезжает туда и пользуется ИКТ".

Дополнительную информацию можно получить, связавшись с:

Санджай Ачария (Sanjay Acharya)

Руководитель службы МСЭ по работе со
СМИ и общественной информации
МСЭ

Тел.: +41 22 730 5046

Моб. тел.: +41 79 249 4861

Эл. почта: sanjay.acharya@itu.int

Следите за нами



Международный союз электросвязи

www.itu.int/newsroom • pressinfo@itu.int • +41 22 730 6039 • twitter.com/ITU

Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении почти 150 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. www.itu.int